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A.

B.

C.

D.

从左面和正面观察 所看到的图形都是（    ）．
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A.

B.

C.

D.

根据 ，我们可以说（  ）．

是因数

是倍数

是 的因数

是 的倍数
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A.

要求“一个长方体油箱能装多少升油”实际就是求这个油箱的（  ）．

容积
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一、选择题．



B.

C.

D.

体积

表面积

棱长和

A.

B.

C.

D.

一个分数的分子和分母同时除以 ，这个分数的大小将（  ）．

缩小到原来的

缩小到原来的

保持不变

扩大到原来的 倍
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A.

B.

C.

D.

从 到 ，钟面上的分针按顺时针方向旋转了（  ）．5

1.

2.

3.

4.

5.

判断：

个位上是 ， ， 的数，都是 的倍数．

分数的分母越小，它的分数单位就越大．

最简分数的分子和分母的公因数只有 ．

用 个同样大小的小正方体能找成一个大正方体．

算式 的计算结果是 ．

6

如图中阴影部分占长方形面积的            ，空白部分占长方形面积的            ．7

二、判断题．

三、填空题．



一个数的最大因数和最小倍数都是 ，这个数是            ．8

的分数单位是            ，它有            个这样的分数单位，该数增加            个这样的分数单

位就是最小的质数．
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和 的最大公因数是            ，最小公倍数是            ； 和 的最大公因数是            ，最小

公倍数是            ．
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一个长方体容器，从里面测得它的底面积是 平方厘米，高是 厘米，它的容积

是            立方厘米，合            立方分米．
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一个棱长为 的正方体，它的表面积是            ，体积是            ．12

把一条 米长的木条平均分成 段，每段是全长的            ，每段长            米．13

甲乙丙三人合作完成一项植树任务，任务完成时，甲种了总数的 ，乙种了总数的 ，丙

种了总数的 ．            种的最多，            种的最少．
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即是 和 的倍数，又是 的倍数的最小两位数是            ．15

一个三位数，百位上是最小的合数，十位上既是奇数也是合数，个位上既不是质数又不是

合数，这个数是            ．
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直接写出得数．17

（1）

（2）

（3）

（4）

（5）

（6）

（7）

（8）

计算下面各题，怎样简便就怎样计算．18

．（1）

．（2）

．（3）

解方程．19

．（1）

．（2）

一个几何体由若干个相同的正方体组成．从正面、左面、和上面看到的图形都是

．哪个几何体符合要求？在对的括号里打“√”．
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四、计算题．

五、操作题．



（ ） （ ） （ ） （ ）

画出下图中三角形绕点 逆时针旋转 后的图形．21

男、女生分别站成若干排，要使每排的人数相同，每排最多有多少人？这时，男、女生分

别有几排？
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妈妈 月 日给月季和君子兰同时浇了水，下一次再给这两种花同时浇水，应是 月几日？23

六、解决问题．



如图，在一个长方体容器中盛有一定量的水，原来的水面高度为 ，把一个零件投到容

器里浸没在水中后，水面升高到 ，这个零件的体积是多少？
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王铁匠计划用铁皮做一个长方体的通风管（管口无铁皮）．如下图，管长 米，管口是一个

边长为 米的正方形，做这个通风管至少要用铁皮多少平方米？（焊接处面积忽略不计）

风

风

米
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下面是某小区的居民在 年吸烟人数和参加体育锻炼人数的统计表．

年份

人数

项目

年 年 年 年 年

吸烟

参加体育锻炼

26



请根据表中的数据，绘制复式折线统计图．

某小区 年吸烟人数的参加体育锻炼人数统计图

人数 人 吸烟人数 体育锻炼人数

年份

（1）

根据以下数据，你有什么想法？请简要回答．（2）


